

LA PROVINCIA

(Apartado núm. 43)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

Año LX.-Núm. 15.737

DIARIO DE LA NOCHE

Jueves 7 de Diciembre de 1933

PELICULA ONUBENSE

El Pistolero

Al despertarnos, cada día, elevaremos esta oración al Todopoderoso: "Señor, que cuantos nos roban sean todos malos que quieran, pero que sean inteligentes; si son inteligentes llegarán a ser buenos."

BENAVENTE

El protagonista del cuento del culto escritor de la "decana", Montero Escalera, era un hombre bueno. Era un desahogado de la vida, con una "falla" en su cerebro, pero nunca un asesino. Era un hombre que pone un precio vil a su mano izquierda, importándole poco la categoría de su víctima; le pagan y él, automáticamente, asesina sin piedad.

Para mí, todo el que delinque por una falta aunque sea una utopía, por un imperativo de justicia humana y cristiana, le perdono y si puedo, trato de convencerlo, pero a los hipócritas y redomados apóstoles que predicán y hacen todo lo contrario en su vida privada, siento por ellos una repugnancia instintiva pues esos seres irrazonables que traen de inculcar a la masa ignara es la "morfina" social que mata a gota a gota corroyendo el alma de esos desgraciados y quizás equivocados. El pistolero de Montero Escalera no pertenece a esa "fauna" humana que envilece la Humanidad actual; era un pistolero circunstancial y un Tribunal de Derecho o de Jurado, de labor vivida, lo hubiese absuelto. Crea el querido amigo que de existir muchos pistoleros como descrito en su cuento, se irían extinguiendo poco a poco, y solo de vez en cuando se darían casos esporádicos.

Si el cuento, como composición literaria, es la relación de un suceso, o asunto del que hay mucho que decir", nos-

otros felicitamos de todo corazón a su autor y esperamos, quizás por la experiencia de los años, que ese primer eslabón literario que sale de su pluma sea un atisbo de cuentos mejores, para este mundillo onubense, que nos ha de tragar la tierra.

Traficando con la mendicidad

No es la primera vez que escribimos sobre esta lacra social ni será la última; pero el cuadro desconsolador que presenciamos todas las noches en la céntrica calle del Gobernador Alonso, nos apena más que sublevar nuestro espíritu.

Una pobre mujer tirada en el frío suelo de la acera y una tierna criaturita en los brazos y a poca distancia una niña de pocos años con el brazo extendido y temblando por la inclemencia del frío y de la mala alimentación, implora la caridad.

El cuadro no puede ser más escalofriante y más en estas noches invernales. Raro será el transeúnte que maquinalmente no se eche mano al bolsillo y creyéndose en esos momentos hombre "sentimental" aunque sea un tráfico criminal, lo que se está haciendo con esas débiles e indefensas criaturitas, no se sienta momentáneamente hombre generoso.

En Huelva hay una "endemia" infantil de la mendicidad. Toda alma noble y observadora que se fijó en la puerta del Circulo Mercantil y en los alrededores de las cañillas de los Cines, no podrá dementirse y deducir la consecuencia de que en nuestra ciudad o hay hambre o no existe un lugar a propósito para recoger por la noche a estos niños desvalidos.

Por el buen nombre de Huelva, de raras tan buena y generosa, rogamos a vuestras autoridades que "miren", que es un acto voluntario a esta "película" viviente de la mendicidad infantil y nocturna de Huelva.

DCOTOR ONUBA...

Al amigo fraternal

Veniéndome de la amistad que nos une y confiando en tus bien probados buenos sentimientos, voy a permitirme una libertad, pidiéndote un favor.

Tú tienes hijo y el hecho de tener hijo tú me da, moralmente, el derecho de exponerte un cuadro, un asunto, a la vista del cual, se te crea un deber, moral, también; un deber cristiano, de humanidad.

Forman legiones los niños que son en Huelva y no están rodeados, no ya del haigo de la Fortuna sino ni de la más modesta atención que sea suficiente a cubrir sus necesidades para su formación corporal.

Estos niños que, durante el año, no saben más que de privaciones, tienen un solo día que es el día "suyo", el Día de los Reyes Magos. Este día, por ley de Humadad, por ley de Dios, hay que hacerlo de ellos, del niño pobre.

Traspasa las fronteras del pensamiento de este niño las aspiraciones del otro niño que, regalado en su vida de ordinario, para que el día de Reyes le resulte extraordinario, ha de impresionarse con algo que se salga de lo para él vulgar y manido.

¿Qué sorpresa grata puede producir al niño rico o acomodado suficientemente, el encontrarse con que los Magos le han traído una prenda de vestir, corriendo, un caballo, un tren o una trompeta? ¿Para qué quiere lo que ya tiene incluso mejor que lo que le han traído? ¿Qué novedad encierra para él vestirse, calzarse o distraerse con juguetes si durante todo el año se distrae así, se calza y se viste?

Este niño, si se quiere que la alegría asome a su cara, tendrá que verse sa-

tisfecho en sus ilusiones que no pueden ser las del niño del hogar cuyos límites, por sus cuatro puntos cardinales están señalados con el pantero de la Misericordia.

La ilusión de este tipo de niño está cifrada en eso que al otro le sobra; en el calzado, en el vestido, en el juguete sencillo y modestísimo. Sus padres no le pueden proporcionar estas cosas, por que ya quisieran ellos poder medio comer para vivir o porque antes del juguete está el pan y apenas si el pan les alcanza con el patrimonio de su trabajo.

Y es el caso que el hijo de estos padres es a imagen y semejanza de Aquel que recibió de los Reyes Magos los presentes en la humildad de su cuna.

¿Crees, amigo, que tú, como todos los padres que pueden, como todos los padres pudientes, en mayor o menor escala, no estás obligado a convertirte en Mago para con el hijo de tu semejanza necesitado: Hazlo, amigo, hazlo... aunque sea, incluso, por egoísmo, ya que tu buena acción puede servir para que a tu hijo, no sólo no le falte nunca "sus" Reyes sino que los tenga multiplicados. Considera lo que tú gozas, viendo gozar a tu hijo y dime si esos otros padres no tienen derecho a gozar con lo que tú gozas.

Aquí, existe, desde hace años, una Sociedad en la que surgió la idea de celebrar la fiesta a que te aludo, en beneficio de la infancia desheredada de esa magia de los Reyes de Oriente. Esta Sociedad es la benemérita Agrupación "Alvarez Quintero". Envíale tu óbolo por tu propio hijo y para el hijo ajeno, que los dos son iguales ante Dios, aunque la imperfección humana los desdibuje.

Cires

DE UN VIAJE A LA GUINEA

La opinión de un negro

No me acuerdo ya del nombre del individuo. Juan Reboulet, Manuel Azaña o Indalecio Prieto. Cualquiera de estos debía ser el suyo. Porque allí, en aquel país, las gentes suelen variar de nombre como de caja de cerillas. Que el de Alejandro, erróneamente suena bien, pues ese es el que adoptan. Y en lo sucesivo el que se había llamado Francisco Largo Caballero comienza a hacerse llamar por el nombre del expresidente del Consejo de Ministros, con gran seriedad y como la cosa más natural del mundo.

Se llamase como se llamase el sujeto a que he de referirme, el hecho es que—perdon por la redundancia gramatical—me llamo poderosamente la atención su género de vida tan diferente del de sus paisanos. Tenía su casa cómodamente amueblada y por completo a la europea. Ya en el corredor de acceso, sobre la calle única del poblado, se veían anchos sillones de tejido de nipa, mesitas de centro para colocar las bebidas alcohólicas y una breve escalera nada indígena. Todo esto sorprendía en plena zona Sur de la Guinea donde ya no se veían fincas y casas de blanco, por lo menos hasta llegar a Malancha. Al penetrar en el interior de la casa la europeización iba en aumento. Allí desde los platos y fuentes hasta los cuadros—grupos fotográficos de familias y a guisa imagen deliciosa—todo tenía ese sabor inconfundible de occidente y de la raza blanca. Hasta un gramófono, cuyo surtido de discos resultaba apabullante, agudizaba la nota exótica en medio de aquel mundo negro en el que mi Expedición y yo nos debatimos durante varios meses en el año de gracia de 1932 y parte del 33 o sea del actual.

Un tornado aparato se había cernido sobre la costa con su porte de desagradables consecuencias. Arboles que se desgajan, aguaceros de tromba, vientos huracanados de gran velocidad, truenos y relámpagos de potencia extraordinaria. El "cayuco" en que navegamos hacia Kobo tuvo que guarecerse en la playa, cerca de aquel poblado, a eso de las cinco de la tarde. Era peligroso seguir adelante y de noche. A las seis se ha perdido ya el día en los trópicos. Y dimos con nuestros huesos mojados y nuestros bártulos en la casa sorprendente de este Juan Reboulet. Indalecio Prieto o Alejandro Lerroux.

Mientras nos preparaban las habitaciones en dos o tres casas distintas del poblado, y nos iban facilitando elementos de mesa para la comida que no nos eran necesarios pero que aquel hombre, por ser virnos, se empeñó en prestarnos, charle con el curioso negro, animadamente. Aparte de unos cincuenta años de edad y era el amo del poblado porque casi todas las casas estaban habitadas por su numerosa familia. No era el "Kukuman", pero tenía más autoridad aún. Para salpicar la charla puso algunos discos en el gramófono. "Las Mujeres de Lacuesta", "La

Bejarana", "Dona Francisquita", "Las Casagadoras"... Unos tangos. Y hasta el pasodoble de "La Cirila".

Después de divagar sobre diversos temas se me ocurrió preguntar:

—Y tú ¿querías ir a España?

Sonrió ágeramente y me respondió:

—Ya lo creo, si señor. Pero hace poco que llegó la República y aquello estaba todavía revuelto porque el rey de vosotros lo hizo muy mal...

Me quedé boquiabierto.

Desde aquel instante miré a aquel hombre negro con otros ojos. Y me interesé por sus asuntos. Me dijo que tenía varias fincas de plátanos, de cacao y de café. Era, por tanto, rico. Se había educado en la Misión de Cabo San Juan. Había leído y tenía propiedades a estilo europeo. Él tuvo noticias de la proclamación de la República antes que muchos blancos. Se la transmitieron por medio de la "tumba", tambor cuyo sonido repercute a muchos kilómetros y con el que los negros se "envían" las noticias que les interesan, de poblado en poblado, gracias a un abecedario especial.

—¿Qué opinas tú de nuestra colonización?—aventure de pronto, clavando en el individuo una mirada escrutadora.

—Yo creo que lo hacéis bien los españoles...

No me convenció mucho la respuesta porque le vi vacilar. Forté un poco y entonces me reveló su verdadero pensamiento:

—Esto está muy lejos de tu país y no sé si allí sabrías bastante lo que es la Guinea. Los franceses saben más lo que es el Camerún. Y los portugueses lo que es lo que tienen en el África también lo saben mejor. No tenéis escuelas para los chicos. Pocos médicos y medicinas. Y malos caminos buenos para "motua" (camiones). Así esto no puede estar más moderno. Si vosotros quisierais mi país estaría muy próspero. Aquí hay mucho dinero en la tierra.

No me hacía falta que todo esto me lo dijera un negro. Estaba harto de saberlo. Pero me parecía interesante oírlo. Y si yo refiero ahora es para demostrar que hasta algunos indígenas de nuestra colonia, muy contados, claro, se han dado cuenta de la colonización española. No son los negros de la Guinea los elementos más a propósito para considerar como seres verdaderamente pensantes y de alta moralidad, porque son todo lo contrario: seres no pensantes y de muy baja moral. Por esta razón llegó a darme vergüenza que uno de ellos—aunque instruido—comprendiese nuestra inferioridad de pueblo colonizador.

Mientras este hombre de raza negra salía de estos defectos nuestros, aquí los blancos y cultos aun no se han enterado de que tenemos unas colonias maravillosas en el Golfo de Guinea y de que no te-

En busca de una artista de cine

Metro Goldwyn Mayer busca una actriz para secundar a Maurice Chevalier en la "Viuda Alegre"

Desde que Maurice Chevalier firmó su contrato hace algunas semanas con la firma Metro Goldwyn Mayer para su papel en la nueva versión de "La Viuda Alegre", la tan conocida ópera de Franz Lehár, los estudios no cesan en la búsqueda de una actriz para el desempeño del papel de Alice O'Hara.

Difícil será dar con la intérprete de semejante papel. Recordaran ustedes que Mae Murray que con John Gilbert reanunció la versión muda de la adaptación de la obra de Franz Lehár se hizo famosa de la noche a la mañana por su perfecta interpretación.

Desde hace ya semanas enteras los estudios con todo su personal se hallan ocupadísimos realizando pruebas con distintas actrices actualmente bajo contrato para dar con la perfecta pareja de Maurice Chevalier.

Entre otras citamos a las siguientes:

En primer lugar, Jeannette MacDonald, por haber trabajado con Maurice Chevalier en "El Desfile del Amor" y que actualmente se halla ocupada en la filmación de "El Gato y el Violín" en la cual trabaja con Ramón Novarro. Se encuentra también en la lista Joan Crawford por sus capacidades para el baile. En verdad Joan Crawford era bailarina profesional antes de entrar en el cine. Además son muy populares muchas de las canciones que ha cantado en varias películas.

Pero Metro Goldwyn Mayer cree que la presente oportunidad ofrece un campo más amplio que los certámenes de belleza. Naturalmente, M. G. M. busca a la más bella, aunque puede darse el caso de que una bella muchacha pueda cantar y bailar; pero M. G. M. busca más bien a una muchacha con personalidad y simpatía, una muchacha que sea bella y a la vez naturalmente, que pueda cantar y bailar.

Así es que además de las pruebas que se realizan en los estudios entre artistas

de la pantalla como Jeannette MacDonald y Joan Crawford, se están realizando pruebas también entre muchachas actualmente desconocidas en el mundo del cine. Bailarinas y cantantes de todo el país americano son invitadas a someterse a la prueba y un día tras otro vienen realizándose pruebas fotográficas y de voz para dar con la nueva personalidad y con la nueva estrella (indudablemente que una vez aparezca con Maurice Chevalier en la pantalla ostentará el título de estrella), que habrá de colaborar con Maurice Chevalier.

Metro Goldwyn Mayer no se contenta solamente con realizar la selección entre muchachas de los Estados Unidos, pues ha pedido a sus oficinas en todos los países el que se le asista en tan ardua tarea. Y es por eso que la Oficina de Metro Goldwyn Mayer de Sevilla, tiene el encargo especial de buscar en España a la nueva artista de la pantalla.

He aquí pues una oportunidad como jamás se había presentado. Una oportunidad para trabajar con Maurice Chevalier en "La Viuda Alegre". Cualquier muchacha que siendo atractiva y pueda cantar y bailar y que quiera llenar esa plaza vacante deberá remitir su foto además de algunos detalles acerca de su carrera a las oficinas de Metro Goldwyn Mayer I. S. A., Hernán Caballero, 18, Sevilla.

El sobre deberá llevar la siguiente nota: "Búsqueda de "La Viuda Alegre".

Después de esa primera selección tendrá lugar la selección final. Las fotografías y detalles de las candidatas elegidas serán remitidas a los estudios de Metro Goldwyn Mayer en City en donde será firmada la producción "La Viuda Alegre", y en donde serán recibidas las solicitudes de otros países.

Téngase en cuenta que las solicitudes deberán ser remitidas antes del 15 de diciembre. Ninguna carta recibida después de esa fecha será válida.

Pelizcos

Del extranjero:

Ginebra.—La Comisión constituida y técnica de Comunicaciones y Tránsito de la Sociedad de Naciones ha celebrado hoy dos sesiones presididas por el señor la Kraba".

¿Qué ascenso! ¡Antes la Kraba y ahora presidente!

También del extranjero:

Lisboa.—Ha terminado sus trabajos el XI Congreso internacional de Oleicultura. El próximo Congreso se reunirá en Madrid o en Argel".

¿Congreso de Oleicultura? Será con grasa.

De provincias:

Sevilla.—Por haberse extraviado unos pendientes denunció ayer Carmen Alonso González a Horacio Martínez, por supuesto autor del robo".

¿Y los pendientes, Horacio?

Dz.

CINEMA RABIDA

Empresa S. A. G. E. Teléfono 1841

Hoy, JUEVES 7 Diciembre de 1933

Desde las 6 a las 12,30 de la noche, en sección continua

ESTRENO de la superproducción FOX, explicada en Español, titulada

Congorila

El primer film documental rodado totalmente, con ruidos naturales, en la selva de Africa.

PRECIOS PARA HOY:

Sillones de Preferencia 1,25
Butacas de General 0,60
Palcos 7,50

Mañana, ÚLTIMO DIA de

CONGORILA

Humorismo



—¿Son todos tan brutos como tú en tu familia?
—No, mi sargento. Mi hermano mayor es más bruto que yo todavía.
—¡Más! ¿Y que hace ese animal en el mundo?
—Es sargento, mi sargento,

NUEVA PROFESION



Ante el incremento adquirido por los concursos de bellezas en sus múltiples aspectos y el segundo número de proslitas, se ha instituido en los Estados Unidos el Cuerpo de Controladores encargados de medir, pesar y registrar a las bellas. Parece ser que el ingreso en el nuevo Cuerpo exige especiales condiciones: ser soltero o divorciado, flemático y con mucha vista.

nemos una política colonial. Ignoran que las autoridades más prestigiosas de Europa, en materias económicas, tienen puesta su mira en el continente negro como posible e indudable mercado salvador de las exportaciones tan decaídas del viejo mundo, y causantes de la aguda crisis que ha cernido la ruina europea-americana, y que sus extraordinarias riquezas por explotar confían el alivio que hoy no se ve por parte alguna inmediata.

Es una pena. Pero es así. En la Guinea está todo o casi todo por hacer. Durante mi excursión he podido comprobarlo.

Quando reanudé la marcha hacia Kobo, le dije al propietario negro de aquel poblado:

—Algún día los españoles llegaremos a darnos cuenta de lo que es tu país, y entonces verás como la Guinea prospera y como tus fincas adquieren más valor.

Y vi como un relámpago de codicia brillaba en la expresión de sus ojos mortecinos, mientras sonreía esperanzado, marcando en las comisuras de sus labios un rictus extraño.

ALFREDO SERRANO
(Prohibida la reproducción.)

SECCION DE SUCESOS

Cuentos de "La Provincia"

Robo

Un individuo licenciado de presidio llamado Luis Santos Ruiz (a) Champin, de 43 años de edad, sustrajo de una casa situada en término de Zufre, domicilio de Hermenegildo Rufo Ruiz, una escopeta, doce cartuchos, una navaja y un capote.

Los ganaderos de las fincas colindantes a la referida casa que estaban un poco "mosca" por la presencia del citado individuo en aquellos alrededores, lo estuvieron espionando.

Llevado a cabo el robo, lo acorralaron hasta llevarlo conveniente vigilado la presencia de la guardia civil que procedió a su detención.

Calumnia

En Calaroz ha sido detenido el vecino Rogelio Tejero Quintanar, de 40 años de edad, por calumnias contra una joven vecina suya.

Mordido por un perro

Isidoro Diaz González, de 33 años de edad, transeunte fué mordido por un perro en la calle de Sevilla.

Tuvo necesidad de ser asistido en la Casa de Socorro de una herida en la pierna izquierda.

Un golpe

En su domicilio, Avenida de las Adoradoras número 13, recibió un golpe Emilia García Jaime, de 50 años de edad, resultando con una herida por aplastamiento con fractura abierta de la primera falange del dedo índice derecho. Pronóstico menos grave.

Recibió asistencia facultativa en la Casa de Socorro.

Ataque congestivo

En el mismo centro benéfico ingresó con un ataque congestivo el niño Manuel Raposo Garrido, de seis años de edad.

Su estado fué calificado de pronóstico reservado.

Coacciones

En Valverde del Camino han sido denunciados por la guardia civil, ante el juez de aquel partido Ceferino y Angel Rico, Francisco Martín Perrucal, Rafael González Santo, Benito Sánchez González y Manuel Buenaventura Ratón, por coaccionar e insultar de palabras y obras a José Manuel Montero, Reposo Arraya, Dolores Becerra Rentero y Ramona Marias Bueno, en las pasadas elecciones, en Beas.

Agresión

El arrendatario de consumos del pueblo de Beas, Diego Hernández Conde, denunció a la guardia civil que había sido agredido en la calle San Sebastián de dicho pueblo, por su convecino Jurado Mora Domínguez.

Este con una navaja, le infirió varios cortes en la denuncia se procedió a la detención del agresor.

Detención de dos reclamados

A requerimiento del alcalde de Villalba fueron detenidos en dicho pueblo los vecinos Antonio Gómez Lara y Gabriel Salla Maestre, los cuales dispararon cohetes en forma de petardos en la vía pública sembrando la consiguiente alarma entre el vecindario.

Dos caídas graves

En la carretera de Sevilla a Huelva, próximo al pueblo de Villalba, sufrió una caída del caballo que montaba Diego Vazquez Infante, vecino de citado pueblo, resultando con la fractura de la pierna derecha.

También el carrero de Villalba, Juan Sánchez Rueda, fué cogido por el carro que conducía, resultando con la fractura de la tibia y peroné de la pierna derecha.

Este lesionado, después de la primera cura, fué trasladado al Hospital Provincial de esta capital.

VISITA NOCTURNA

Por J. H. ROSNY

Era una de esas noches de verano en las que se cruzaron. Y aquellas miradas eran tan distintas como pueden serlo la una pantera y la de un hombre.

La desconocida tenía la boca cruel, provista de pequeños dientes brillantes. Los caninos, agudísimos, parecían hechos para desgarrar, y a dúcia con la atracción que todo lo primitivo y salvaje ejerce, por contraste, en los espíritus delicados.

—Adelante..., señorita. Esta es su casa. Silvio Amaris se incorporó, elástico y ágil.

—Corro peligro... —explicó la dama, casi mordiéndose sus palabras—. Mi esposo... quiere matarme...

Silvio no era un cobarde; pero los maridos feroces no le inspiraban mucha simpatía. Ya en otra oportunidad había sido víctima de un esposo de ese temperamento. Aún conservaba en el hombro la huella de una herida de bala; y si el orificio de entrada del proyectil se hubiera abierto un poco más abajo, en ese momento Silvio Amaris no habría podido sentir el influjo de mujer alguna.

Sin embargo, supo sonreír, como un hombre de mundo:

—No tema, señora. Está usted en presencia de un caballero. No a traicionaré. La mujer, que había entrado afanosa, pareció recobrar el aliento.

Por un instante la fugitiva y el artista se quedaron silenciosos e indolentes. Luego, Silvio osó preguntar:

—¿La ha encontrado, por ventura... o por desventura, con... con...?

Dejó la frase en suspenso, consciente de su impertinencia. Pero ella contestó:

—¡Oh, Dios mío! ¡No!... Son sus celos, sus celos infundados... ¡Estoy tan cansada de ese hombre!... ¡Jamás, jamás volveré a su lado!...

—Tranquícese, señora... Ese no es motivo para tener miedo.

—¿Es que usted no conoce a mi marido?... ¡Si lo conociese!...

La mujer hizo un gesto de desesperación. Y Silvio Amaris comprendió que sería una torpeza y una indiscreción insistir en el tema.

*** Durante casi una hora la situación fué

difícil. De tiempo en tiempo cambiaban algunas palabras sin conseguir entablar conversación. Silvio estaba turbado. Esa criatura trágica suscitaba en él emociones violentas; con qué ansiedad hubiera besado aquella boca que tenía algo de salvaje!

La fugitiva había tomado asiento en un canapé y permanecía inmóvil. Al principio Silvio continuó de pie junto al lecho; después, inmanto por aquellos ojos de pantera, fué acercándose; y por fin, sentóse junto a la visitante nocturna. Poco a poco, tras un juego afiebrado de miradas y merced al invisible tejido que las palabras ahora pronunciadas con más frecuencia, iban trabando de espíritu a espíritu.

Silvio deslizo hasta sentir en el brazo la tibieza de aquel cuerpo joven y nervioso. La diestra del artista se apoyó rápida pero suave, en las manos entrecruzadas de la dama que nada hicieron para ahuir el audaz contacto. Los labios de Silvio se despegaron para posarse en la boca incitante de la mujer felina que, luego de una contracción defensiva, consintió el beso.

Y Silvio Amaris vivió la hora más intensa de su vida. La mujer incorporóse; y or último, y dijo con voz grave:

—Debo marcharme...

El artista hubiera deseado retenerla a su lado, para siempre. Aquella era a mujer capaz de inspirarlo, de hacerle concebir la obra maestra de amor y de belleza con que había soñado durante tantos años.

Balbuéó apasionadas súplicas, pero el rostro de la mujer se mostraba duro y resuelto. Y, en los ojos de la desconocida, había una decisión implacable:

—No. Debo marcharme... ¡Pitió. Y desapareció como una sombra antes de que Silvio Amaris hubiese podido ensayar un ademán para evitar la fuga.

En la plazuela que se extendía junto al hotel fué levantada la guillotina.

Antes de doblar la hermosa cabeza para recibir el tajo de la ancha cuchilla de acero, Miss Edith, la aventurera, la visitante nocturna, elevó los ojos a la ventana en donde Silvio Amaris asomaba la palidez de su rostro contraído por el dolor y sonrió al amante de una hora con una sonrisa tremula de pasión.

Esa misma noche, Silvio Amaris consumó la angustiosa sinfonía que inmortalizó su nombre y cuyo título nadie atina a explicar: "El amor decapitado".

Por la mañana tuvo la explicación de...

GUIA DE HUELVA

- AGENTE DE ADUANAS, DIEGO PEREZ DOMINGUEZ, sucesor de M. Narváez.—Sagasta, 36.—Huelva.
- ACEITES Y GRASAS MINERALES, ALGODONES, PINTURAS Y BARNICES. Rafael Rivero y Compañía. Almirante H. Pinzón número 8, Huelva.
- AGENTE DE ADUANAS.—Manuel García Rodríguez.—Calle Cánovas, 14.
- AVISO.—En todas las Expendedurías de Tabacos y Cerillas de esta Provincia, se facilita al Público PAPEL DE FUMAR NIKOLA, con grandes PREMIOS para sus consumidores.
- BAR CARMONA.—Café, vinos y licores de las mejores marcas.—Ricos, abundantes y variados aperitivos.—Calle Concepción.—Huelva.
- BAZAR MASCAROS.—Radio-Gramolas-Discos.—Ventas a plazos.—Audiciones gratuitas.
- CONSIGNATARIO.—Luis Romero.—Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón Huelva.
- CORREDOR DE COMERCIO JOSE ROMERO VALERO. Almirante H. Pinzón, número 3.—Huelva.
- TORTAS DE ACEITE.—MANTECA SAN LORENZO RIVISIMAS UNA PESETA DOCENA.—JOSE MIGUEL.
- EL MARTILLO.—Almacén de ferretería y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva.
- ESPARTERÍA Y CORDELERÍA de Francisco Chaguaceda Blanco.—Se cobran pernianes de madera y fantasía.—La casa más económica.—Doctor Caldeira, (Plaza de Abastos).—Huelva.
- GARAGE CARRERA.—C. Gibraltar. Despacho de accesorios.
- H. DOMINGUEZ.—Amplias habitaciones al exterior.—Magníficos cuartos de baños.—Servicio esmerado.—Capitán Galiano, número 2.
- JOYERÍA Y RELOJERÍA.—JOSE S. HUET.—Concepción número 9.—Artículos de plata para regalos y preciosidad en artículos de Toledo.
- PLATERÍA Y RELOJERÍA.—Salvador Díaz Feria.—Ventas a plazos y al contado.—Se compra plata y oro y objetos antiguos.—Continúa la realización de todos los artículos a mitad de su valor.—Erasmoblanco, Deligny, 7.—Se necesitan agentes viajeros.
- H. LA NUEVA.—Vinda de Fernán Castelar número 15.
- PRUEBEN MAZAPANES, TURRONES Y ESPECIALIDADES DE PASCUA.—Casa de JOSE MIGUEL.
- PAPELERIA INGLESA. EFECTOS DE ESCRITORIO. JOAQUIN COSTA.

Es indispensable para

NIÑOS DÉBILES

JÓVENES ANÉMICAS

ADULTOS NEURASTÉNICOS

ANCIANOS AGOTADOS

Todos hallarán en poco tiempo salud, vigor y energía, tomando el poderoso reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Producto inalterable y de uso en todo tiempo.

Aprobado por la Academia de Medicina.

No se vende a granel.

El Nuevo Modelo

"La Voz de su Amo"

RADIOMOVIL

Esta nueva creación

"LA VOZ DE SU AMO" funciona con corriente alterna ó continua

PRECIO 228 Ptas.

4 Válvulas modernísimas

Contado y Plazos

BAZAR MASCAROS.-Huelva

¡Por algo lo dicen ellas....

Para surtido abundante en tejidos de todas clases y novedades, no hay otra casa como

DIEGO FIDALGO.

Reserve sus compras hasta conocer los géneros y precios de esta casa.

Ahora es cuando usted indispensablemente necesita elegir sus vestidos y abrigos de temporada.

El mejor surtido de pueles para adornos, en Armiño, Brechhan, Rasé, Liebre y otros, el de esta casa.

NO SE CONFUNDA.

DIEGO FIDALGO

Alcalá Zamora, 19 **HUELVA**

Movimiento del Puerto

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "Nenrod" de Munda con explosivos.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor español "Margari" para Marsella con mineral.

Vapor peruano "José" para Siviská con mineral.

AVISO

La Lotería de la Plaza de la Europa, de Sevilla previene con tiempo a su numerosa clientela, que en la Navidad del presente año, le corresponde dar el premio de 100 millones.

DE HACIENDA

Pagos para mañana:

Don Federico Delgado.

Don Silvestre Sabater García.

Don Isidoro Aguilar.

Sr Presidente de la Audiencia.

Don José Pacheco Valcárcel.

Optica científica

Despacho de recetas de Médicos oculistas con rapidez y exactitud.

FARMACIA Y LABORATORIO DE **Dr. Cordero Bel RASCOM, 11 HUELVA**

VINO PINEDO

EL MEJOR TÓNICO

PODEROSO ALIMENTO DEL CEREBRO Y DEL SISTEMA NERVIOSO

PLUMAS HUGHES, PERRY y LEONARDT

DESDE 4 á 6 PESETAS LA CAJA

PAPELERIA INGLESA

HUELVA

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Después de un Consejo, los ministros celebran Consejo bajo la presidencia del jefe de Estado.-Los diputados radicales se reúnen con el señor Lerroux y éste les aconseja la orientación a seguir en el Congreso.-Esta tarde, se ha celebrado la sesión preparatoria del nuevo Parlamento

El Consejo Regulador de la denominación de origen "Huelva"

Madrid.—En la "Gaceta" aparece publicada una orden que dice así: Visto Sr. Vista la instancia presentada por el Sindicato Oficial de Criadores Exportadores de Vinos de la provincia de Huelva, solicitando sea designado el Consejo Regulador de la denominación de origen "Huelva", informada favorablemente por el Instituto Nacional del Vino, y en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 29 y siguientes del capítulo cuarto sobre denominación de origen del decreto de 8 de septiembre de 1932 ley de 26 de mayo de 1933.

2.º Que en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 35 del mencionado decreto de 8 de septiembre de 1932 y en el plazo de tres meses, a partir de la fecha de su constitución, el Consejo Regulador de la denominación de origen procederá al estudio de los extremos siguientes: a) Pueblos que deberá abarcar la zona de producción y crianza, a cuyo efecto el Consejo Regulador abrirá un período de información pública para que puedan concurrir los Municipios y Asociaciones de Viticultores y criadores exportadores de vinos que estime hallarse incluidos en dicha zona.

Consejo de ministros en Palacio

Antes, tiene lugar un Consejo

Madrid.—A las diez y media de hoy, celebraron los ministros un Consejo en el Palacio Nacional.

Este Consejo tuvo por objeto cambiar impresiones y preparar la labor a llevar al Consejo que había de celebrarse a continuación, bajo la presidencia del jefe de Estado.

Terminó el Consejo a las once y media.

El Consejo.-Lo que dice a la salida, el señor Martínez Barrio

Al terminar el Consejo, salió de Palacio el jefe del Gobierno, manifestando que en el Consejo no se había tratado de cosas de interés.

Solo-agregó—hay un decreto de importancia que figura en la nota oficiosa.—¿Y de la cuestión política?—interrogó un periodista.

—La cuestión política—respondió el señor Martínez Barrio—está ya en el Parlamento.

Ahora, terminó diciendo, facilitarán a ustedes la nota. Los demás ministros no hicieron manifestación alguna de interés informativo.

La nota oficiosa

A los periodistas les fué facilitada la nota oficiosa cuyo contenido más destacado es el siguiente:

Presidencia.—Decreto refundiendo en uno solo los escalafones generales y especiales del Cuerpo de ingenieros industriales.

Justicia.—Nombrando magistrado de la Audiencia de Orense a don José Odón Colmenares.

Nombrando magistrado de la Audiencia de Logroño a don Armando Medina.

Jubilando a don Aurelio Peláez, magistrado de Barcelona.

Nombrando magistrado del Tribunal Supremo a don Miguel de la Rosa.

Agricultura.—Decreto autorizando al Instituto de Biología para hacer el contraste de sueros y vacunas.

Una nota del ministro de Estado rectificando a "El Socialista"

Cuando salió del Consejo el ministro de Estado, anunció a los periodistas que en su departamento les facilitaría una nota.

En dicha nota, dijo que figuraba una rectificación sobre una información que había publicado "El Socialista" atacándole.

Reunión de los diputados radicales, con su jefe

Madrid.—A las doce, se han reunido hoy los diputados radicales con su jefe, don Alejandro Lerroux, en una de las secciones del Congreso.

A esta reunión, asistieron cincuenta diputados.

La reunión terminó a la una y cuarto de la tarde.

Al salir el señor Lerroux, dijo a los informadores que la reunión había tenido el solo objeto de designar a los representantes de la minoría radical en la Comisión de Actas.

Se despidió el señor Lerroux de los periodistas anunciándoles que mañana volverán a reunirse los diputados radicales a las doce, para tratar de la constitución de la Mesa de la Cámara.

Una nota del ministro del Trabajo sobre la huelga de camareros

Madrid.—El ministro del Trabajo ha facilitado una nota en la que dice está estudiando todos los antecedentes de la huelga de camareros.

Confía el ministro, según la nota, en que para esta tarde, habrá encontrado una solución definitiva a este conflicto.

Manifestaciones del señor Lerroux

Madrid.—Los periodistas que estuvieron hablando con el señor Lerroux, cuando éste salió de la reunión de los diputados radicales, le preguntaron si en dicha reunión no se había tratado más que de lo que él acababa de exponer.

Y el señor Lerroux contestó: —Si. Yo, en funciones paternales, aconsejé la orientación que debe seguir la minoría radical en el Congreso.

—¿Asistirá usted a la sesión inaugural del Parlamento? —¿Para qué voy a asistir, para que el conde de Romanones me recuerde, otra vez, que soy un viejo parlamentario? No, señores—agregó, dejando el tono humorístico—yo no pienso asistir.

—¿Qué rumores políticos hay por la calle?—interrogó don Alejandro.

—Todo el mundo—contestaron los informadores—está pendiente de la sesión de esta tarde en el Parlamento. Por otra parte, se ha comentado mucho sus últimas declaraciones políticas.

—Más vale así—repuso don Alejandro—y observo que se están pacificando los ánimos. Creo que este compás de espera está siendo un sedante. Es de esperar que el buen sentido se imponga y sirva para que las Cortes puedan realizar una labor eficaz.

Otras noticias del Congreso

Madrid.—La minoría socialista se ha reunido, antes de la sesión preparatoria, para cambiar impresiones.

El diputado señor Albiñana, llegó al Congreso yendo apoyado en el brazo de un amigo suyo, por no permitirle andar solo su estado de salud.

Noticias de provincias

La Junta del Censo, en Córdoba

Córdoba.—Esta mañana, se ha reunido la Junta del Censo para realizar el escrutinio de las votaciones del domingo.

Los candidatos socialistas, entre ellos Azorín, impugnaron las actas de Almedinillas y otros pueblos, pidiendo que los votos estos no fueran escrutados ni válidos.

El presidente de la Junta les invitó a que formularan esta petición por escrito.

Los robos en las fincas rústicas

Córdoba.—En Ojuelos Altos, un grupo de doscientas personas entraron en la finca "La Umbria", para robar bellotas.

Intervino la guardia civil y se dieron a la fuga dejando abandonados numerosos sacos que se habían llevado con el citado fruto.

La guardia civil detuvo a veintiseis hombres y tres mujeres.

Un atraco

Bilbao.—A un propietario venido de Navarra que pasó la noche en un café, le invitaron unos jóvenes, con quienes alternaba a dar un paseo en taxi.

Al llegar a la entrada de Artaxo (Deus), los amigos, pistola en mano, le obligaron a entregarles el dinero que llevaba. Como se resistiera, le sujetaron, robándole 995 pesetas en billetes. Después auyeron, abandonándole con el taxi. Los señores hicieron dos detenciones de individuos que se sospecha puedan ser los atacadores.

Intento de robo

Santander.—Al entrar en su domicilio un señor, en Castro Urdiales se vio sorprendido en el portal por tres individuos que le encanallaron con sus pistolas. Pudo subir a su domicilio saliendo al balcón desapareciendo los sujetos. Se supone que trataban de dar un golpe en una relojería que hay en la planta baja.

Bolsa de Madrid

Table with 2 columns: Cotizaciones de Bolsa de hoy, and values for various securities like 4 por 100 interior, Francos, Libras, Liras, and Dólares.

DE SOCIEDAD

FELICIDADES

Mañana, festividad de la Purísima Concepción, celebrarán sus días, entre otras, las siguientes señoras y señoritas conociadas de nuestra sociedad:

Marquesa viuda de Polavieja y señoras viudas de Ruifernández García Morales, Díaz de F. de Llanos, Lalrador y Rodríguez.

Señoras, Tejero de Gómez Serrano, López de Avalos, San Román de Bobadilla, García de R. Limón, Escalera de García y Quintero de Martín.

Señoritas de Cortina, García Escalera, Castrigo, Ruifernández, González Coau, Cecho y Cano Esparducer.

A todas nuestras felicidades. A NUEVA YORK Ha marchado a Nueva York el distinguido joven don Joaquín González Barba, ahogado.

ENTRE NOSOTROS

Se encuentra en Huelva el ingeniero industrial don Juan Desongles que durante varios años convivió entre nosotros

R. BUENDIA

Especialista en enfermedades del pecho De los Hospitales y Sanatorios de París, Davos y Munich. Fundador y Director del Dispensario Antituberculoso de la Comisión Gestora Provincial contra la Tuberculosis.

RAYOS X CONSULTA DE LA 3 GOBERNADOR ALONSO, 1.-HUELVA Teléfono 1990

Cartas del extranjero

Los dos simpáticos que no simpatizan

Nosotros no nos atreveríamos a asegurar que todos los hombres que sonríen son populares, pero sí afirmamos que todos los hombres populares saben sonreír. El Presidente Roosevelt, que goza de una popularidad internacional, disfruta de una sonrisa, también internacional. Es lo que podríamos llamar un gran simpático una simpatía húmeda y blanca como la espuma de la cerveza que ha empezado a prodigar sobre las fauces secas de Yanquiandia. Su política responde a la cordialidad. Se ha desvelado por disminuir la legión de los sin trabajo, ha reconocido de un modo oficial la república soviética y sobre todo pese a su cojera añeja, ha caminado recto contra la acción de los grandes capitalistas cuidando desde el principio de su mandato de no malgastar los procedimientos de institución y aparato del poder.

¿Logrará el sonriente jefe de Estado triunfar en la aplicación del procedimiento? La simpática experiencia de, simpático Smith, cree que no. ANTONIO CIFUENTES Nueva York. (Prohibida la reproducción.)

AYUNTAMIENTO

El Excmo. Ayuntamiento celebrará sesión de segunda convocatoria mañana día 8 a las 21, para conocer de los asuntos ya publicados y de los siguientes:

Pliego de condiciones económico-administrativas para contratar las obras de pavimentación del Paseo de la Independencia.

Diversas peticiones de socorros. Expedientes instruidos a instancias de don Juan Zumalabe, don José Barranco, don Juan Delgado y don Emilio Sánchez, solicitando ser inscritos en el padrón de vecinos de este término.

Contra todas las experiencias se levanta el exgobernador oponiendo su experiencia

La Junta Provincial del Censo

Los candidatos proclamados

Esta mañana, quedó reunida la Junta Provincial del Censo, para proceder al examen de las actas de las elecciones en Huelva y su provincia y al escrutinio de los votos obtenidos por cada candidato, a los efectos de la proclamación de los diputados a Cortes correspondientes.

Presidió el señor Mesa Chaix, actuando el secretario señor Montero Díaz. Durante la sesión, se produjeron algunos incidentes, formulándose protestas y entablándose discusiones. Los resultados de las votaciones han sido los siguientes:

Candidatura Radical-Conservadora

Table with 2 columns: Candidate Name and Votes. Includes FERNANDO REY MORA (63.862), DIONISIO CANO LOPEZ (60.914), FRANCISCO PEREZ DE GUZMAN (62.620), JOSE M.ª JIMENEZ MOLINA (59.529), JOSE TERRERO SANCHEZ (57.159).

Partido Socialista

Table with 2 columns: Candidate Name and Votes. Includes CRESCENCIANO BILBAO (60.137), AMOS SABRAS GURREA (59.921), RAMON GONZALEZ PEÑA (59.788), JUAN TIRADO FIGUEROA (59.937), ANTONIO RAMOS OLIVEIRA (59.610).

Acción Popular

Table with 2 columns: Candidate Name and Votes. Includes MANUEL SANCHEZ-DALP (28.426).

Han sido proclamados Diputados los señores Rey Mora, Pérez de Guzmán y Cano López, de la coalición radical-conservadora; y los señores Bilbao, Sabrás, Tirado y Peña, del partido socialista.

ESPECTACULOS DE FUTBOL

CINEMA RABIDA

Cine sonoro. Hoy grandioso estreno de la superproducción Fox explicada en español "Congo Gorila". El primer film documental rodado totalmente con ruidos naturales en la selva de Africa.

EL-CAMPEONATO DEL OESTE.-

LOS PARTIDOS DEL DOMINGO Suspendidos los encuentros anunciados para el pasado día 3, con motivo de las elecciones, el próximo domingo se celebrarán dichos encuentros.

Muy pronto la película admirada por todos los públicos "Don Quijote". El sábado "Bombas en Montecarlo".

En Huelva lucharán el Valverde F. C. y Deportiva y el Huelva F. C., partido este que ha despertado bastante animación, por encontrarse el equipo local muy reforzado y en mejor forma el Valverde, como lo demostró en el match que actuó en Río Tinto, donde fué vencido por el magnífico conjunto minero, por la mínima diferencia.

Esta noche gran acontecimiento con el Concurso de vestidos de 4,50, organizado por el Orfeón Onubense, orquesta, velada teatral, Duo de la Rosa de "Luisa Fernanda", "Las Hilanderas" de Serrano. Fastuosa presentación de las señoritas premiadas y por último una parte de la recaudación con destino a la Sociedad Protectora de ciegos, todo ajustado a una perfecta organización.

Las filas del Huelva F. C. han tenido una buena inyección de jugadores, con la adquisición por este equipo de Tomasito, que actuará en el centro del ataque, Leonardo en la línea eje, en su parte central, Mora, como interior izquierda y otros elementos de valía.

GRAN TEATRO Hoy "¿Milagro?", gran éxito.

Ya daremos más detalles de tan interesante encuentro.

Mañana debut de la compañía de revistas de Lupe Rivas Cacho, que hará su presentación al público de Huelva con la revista típica mejicana de 18 cuadros titulada "La tierra de Lupe".

El otro match del campeonato del Oeste se celebrará en Río Tinto, desplazándose a aquella cuenta mistera el Onuba F. C. para luchar contra el Río Tinto Balompie.

Advertisement for 'La Unión y el Fénix Español' insurance company, listing capital and reserves, and offering fire, theft, and accident coverage. Includes a large 'ROBO' (Theft) headline.

CONCURSO POPULAR DE NAVIDAD

Diego Fidalgo De su acreditado establecimiento de tejidos, un bonito Mantón de talle, bordado Alcalá Zamora, 19	Bazar Mascarós Un elegante aparato de luz para comedor con cuatro lámparas. Ferrería, Quincalla, Loza y Cristal. Objetos para regalos.	LAS COLONIAS Antiguo y acreditado establecimiento de Ultramarinos 6 Botellas de Jerez Alcalá Zamora	"LA CAMPANA" La clásica Confitería y Pastelería Una Caja de Pascua surtida "Familia" creación de esta Casa LA PLACETA	Tejidos "LA PAZ" CARMEN, 5 La Casa que más se impone por sus escandalosos precios Una preciosa Mantelería bordada en color Siempre realizaciones TEJIDOS "LA PAZ"	Cinema Rábida Un pase de Preferencia durante un mes. El Domingo Bombas en Montecarlo
F. Avila Galán De su importante establecimiento de Comestibles y ricos Embutidos 3 Botellas de Jerez Gómez Jaldón	"LA COLMENA" Acreditado establecimiento de zapatería Un vale por un par de zapatos, á elegir, para señora Joaquín Costa	TORONJO Importante tostadero de Cafés selectos 3 Paquetes de 1/2 Kilo de Café extra Almirante Hernández Pinzón, 18	"La Colombina" Acreditado establecimiento de Ultramarinos y Bebidas Un Queso manchego y dos Cajas de riquísimas galletas J. Canalejas, 56	"LOS RAILES" Antiguo establecimiento de Ultramarinos y Conservas 3 Botellas de Rioja J. Canalejas, 14	"LA JOYA" Casa tan antigua como acreditada VINOS Y LICORES SELECTOS 6 Botellas de Vermouth "Cinzano Blanco" Ernesto Deligny, 5
BAR CARMONA El más concurrido de la capital. Café, Vinos, Licores, abundantes y exquisitos aperitivos.-Servicio esmerado.-Sin rival en la competencia Un hermosísimo y legítimo Jamón serrano. Alcalá Zamora	Manuel Guzmán Martínez Almacenista exportador de Aceitunas finas 3 hermosas latas de exquisitas aceitunas Duque de la Victoria, 8	Manuel Mora Díaz Representante de importantes Casas de Vinos. Dos Botellas «La Gitana» y Una Botella de Licor Canalejas 31.—Teléfono 1666	Bar RENGEL Vinos y Cervezas Exquisitas tapas 4 Botellas Manzanilla «Los 48» La Placeta (esquina calle Bocas)	Bonifacio Fernández Novoa Cuchillería.-Artículos de Caza y Sport.-Bisutería Un precioso regalo Sagasta, 30	"LA VICTORIA" Conocidísima Confitería de JORVA Un Hermosísimo Mazapán Joaquín Costa 9
EUREKA S. A. Fábrica de Chocolates, Bombones, Caramelos y Dulces finos.-Cádiz Un valioso regalo surtido de sus selectas fantasías Representante en Huelva: ANTONIO HERVAS	NUEVO BAZAR Vicente Bachero Mascarós Artículos de Caza y Sport y armas en general Un elegante Estuche de afeitado completo Sagasta, 17.—Teléfono 1257	Bar AMERICA Cafés, Cervezas, Vinos, Licores, Aperitivos.-Especialidad en Cocktails 6 Botellas de González Byass Alcalá Zamora, 11 y Rascón, 1 Teléfono 1040	Casa Alpresa Típico Restaurant Andaluz de excelente Cocina 6 Botellas de Montilla «Alpresa» 3 Latas de Anchoas y 3 de Filetes de Caballas	Bar ONUBA Restaurant popular Café, Vino, Cerveza y Licores de las mejores marcas. 12 medias Botellas de Manzanilla «Cancionera» Joaquín Costa y Castelar	La surtidísima tienda de Ultramarinos y Coloniales "LA MEZQUITA" 20 Botellas de Sidra «El Gaitero» Joaquín Costa, 9
OBDULIO BARROSO AGENTE COMERCIAL 2 latas de 1/2 kilo de Mermelada Trevijano, 1 lata de 1/2 kilo de Mantequilla fina Lorenzana, 1 caja de 1/2 kilo de Turrón Monarri, 4 botellas de un litro de Cerveza "El Aguilón" 1 botella de 1/2 litro de Anís del Mono	PATIÑO La Casa de los Selectos Cafés Un Kilo de Café de su mejor calidad y Dos latas de Un kilo de riquísima miel Ernesto Deligny, 16	Casa Cervantes Vinos finos de mesa. Reparto a domicilio. Representante exclusivo en la provincia de la CERVEZA «MORITZ». 50 Botellas de Cerveza negra. Teléfono 1874.—Calle Pablo Iglesias n.º 14	<h2>¿ 3 Jamones, un Pavo y 100 Pesetas en Metálico ?</h2>		

NUESTRO CONCURSO POPULAR

Nuestro Concurso Popular consiste en el regalo de tres hermosísimas canastillas de Pascuas entre las cuales se distribuirán los selectos artículos que en el cuadro de anuncios del Concurso detallamos. Las bases por las cuales se registró nuestro Concurso son las siguientes:

1.ª Corresponderá la monumental canastilla que se destine al primer regalo, al concursante que acierte las tres últimas cifras del "Gordo" del sorteo de la Lotería de Navidad que se ha de celebrar en Madrid el día 22 de diciembre del año actual.

En esta canastilla se incluirá con los de más artículos, un billete de 50 pesetas.

2.ª Corresponderá la magnífica canastilla que se destina al segundo regalo, al concursante que acierte las tres últimas cifras del segundo premio del indicado sorteo.

A esta canastilla agregaremos, con los artículos 25 pesetas.

3.ª Corresponderá la no menos magnífica canastilla que se destina al tercer regalo, al concursante que acierte las tres últimas cifras del tercer premio de igual sorteo.

En esta canastilla acompañará a los artículos que contenga 25 pesetas.

4.ª El cupón ha de ser relleno con toda claridad, pues de lo contrario serán anulados todos aquellos que ofrezcan duda.

5.ª Los cupones se remitirán a nuestra Redacción o a la "Papejería Inglesa" (calle Joaquín Costa), bajo sobre cerrado, indicando en el mismo Para el Concurso Popular de LA PROVINCIA.

6.ª En caso de que sean más de uno los concursantes en acertar alguno de los

tres premios, se procederá a un sorteo público entre los acertantes del primer premio, otro para los del segundo y otro para los del tercero.

En el caso improbable de que queraran sin acertar las cifras de cualquiera de los tres primeros premios del sorteo que se cita, será adjudicados nuestro correspondiente regalo al concursante que con sus cifras se haya aproximado más.

7.ª Oportunamente daremos a conocer la fecha, hora y lugar de este sorteo.

8.ª El concurso quedará cerrado a las doce del día 20 de diciembre.

LA PROVINCIA

Sorteo de Navidad

CUPÓN

Las 3 últimas cifras serán:

Del 1.º Premio

> 2.º >

> 3.º >

Sorteo del 22 Diciembre 1933

Nombre

Calle

Población

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador.-El mejor para las afecciones de la piel

Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Antonio Maura, 12. Madrid.

Pastillas pequeñas, 80 céntimos. Pastillas grandes, 1,25 pesetas

CARABAÑA

Antiherpéticas

Depurativas

Antibiliosas

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador.-El mejor para las afecciones de la piel

Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Antonio Maura, 12. Madrid.

De venta en Farmacias y Droguerías

Pastillas pequeñas, 80 céntimos. Pastillas grandes, 1,25 pesetas

La experiencia demuestra que los Chocolates y Dulce

MATIAS LOPEZ

SON LOS MEJORES DEL MUNDO

Estómago Intestinos

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

REUMATOL SAIZ de CARLOS. Para combatir el reumatismo, gota, artritis, obesidad, arterio-esclerosis, etc. Disuelve y elimina el ácido úrico, activa la nutrición, quita el dolor, calma los nervios, amoneda la orina, que, si es turbia, se vuelve clara y transparente.

MORRISON Y HASELDEN

HUELVA

Dirección telegráfica MORRISON Teléfono 1316

ALMACENES DE METALES Y MATERIALES, PARA MINAS Y PARA CONSTRUCCION

VIGAS, CHAPAS, LINGOTES DE FUNDICION, ACERO PARA BARRAS, TUBOS, ACCESORIOS, TORNILLOS, REMACHES, ENVASES DE ALUMINIO PARA CONSERVAS

MAGNETAS, CARRILES, CABLES, ALGODON, SACOS, ACEITES, INSTALACIONES DE AIRE COMPRIMIDO DE TODAS CLASES

Cemento REZOLA Plomo "LA CRUZ"

Carbones y Cok Duro-Felguera

AGENTES DE ADUANA CONSIGNATARIOS DE BUQUES

SEÑORAS: El Flujo y Enfermedades de la Matriz

Se curan con las Irrigaciones del Dr. VALLEY

En segunda plana: "Visita nocturna"

CEMENTOS, YEJOS, TUBERIAS

Carlos González

JOAQUIN COSTA, 12 - TELF: 1622